





Restaurant La Lentille Speisekarte

<u>https://speisekarte.menu</u>
Schweiz/Suisse/Svizzera/Svizra, Switzerland, Swiss Confederation, Binningen
+41614230930 - http://www.lalentille.ch









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Restaurant La Lentille in Binningen. Zurzeit stehen **10** Speisen und Getränke auf der Speisekarte. *Saisonale oder wöchentliche Angebote* kannst Du per Telefon erfragen. Das La Lentille in Binningen bietet eine idyllische Gartenrestaurant-Oase, die leider während der Sommerzeit nicht genutzt wird. Die Bewertungen für das Essen reichen von köstlichem Stroganoff und gutbürgerlichen Gerichten bis zu enttäuschender Qualität und unverschämten Preisen. Der Service variiert von unaufmerksam und nervig bis hin zu freundlich, effizient und zuvorkommend. Die neu eröffnete Küche ist für ihre leckeren Suppen und Gerichte wie Alpler-Makronen bekannt. Insgesamt ist das Restaurant empfehlenswert, besonders für die wunderschöne Terrasse im Sommer.

Restaurant La Lentille Speisekarte



Salate

SALAT

Beilagen

REIS

Schnitzel

CORDON BLEU

Vorspeisen & Salat

POMMES FRITES

Saucen

SALSA

Vorspeise

TARTARE

Nachspeisen

MUFFINS

Hauptgericht

RINDFLEISCH STROGANOFF

Wine

FLASCHE WEIN

Heiße Getränke

KAFFEE

Kaffee

ESPRESSO

Verwendete Zutaten

FRUCHT

RINDFLEISCH

LACHS

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

SALAT

PASTA

FLEISCH

Restaurant La Lentille Speisekarte



Restaurant La Lentille

Schweiz/Suisse/Svizzera/Svizra, Switzerland, Swiss Confederation, Binningen Öffnungszeiten: Montag 08:00-23:00 Dienstag 08:00-23:00 Mittwoch 08:00-23:00 Donnerstag 08:00-23:00 Freitag 08:00-23:00

